

## **Отзыв**

**научного руководителя, профессора Рендова Николая Александровича на диссертационную работу Гладких Андрея Владимировича «Оптимизация технологии возделывания голозерного ячменя в условиях южной лесостепи Западной Сибири», представленную на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.01.01 – общее земледелие, растениеводство**

Гладких Андрей Владимирович с 2005 по 2010 гг. обучался в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Омский государственный аграрный университет» по специальности «Селекция и генетика сельскохозяйственных культур». Еще будучи студентом, проявлял интерес к научным исследованиям, выступал на научных конференциях. По окончании обучения Гладких А.В. защитил на «отлично» выпускную квалификационную работу, получив рекомендацию для поступления в аспирантуру ФГБОУ ВПО ОмГАУ.

С 18.10.2010 по 18.11.2013 гг. обучался в очной аспирантуре федерального государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Омский государственный аграрный университет» по специальности 06.01.01 – общее земледелие, растениеводство и успешно сдал экзамены кандидатского минимума. В процессе закладки и проведения полевых и лабораторных исследований проявлял настойчивость и самостоятельность. Своевременно и качественно проводил все запланированные учеты и экспериментальные наблюдения.

При подготовке диссертации соискатель самостоятельно определял и формулировал цели и задачи, анализировал полученные данные. Гладких А.В. зарекомендовал себя как ответственный, трудолюбивый и дисциплинированный работник, постоянно стремящийся повысить свой профессиональный уровень, отзывчив, пользуется уважением в коллективе.

Основные положения апробированы в виде докладов на научно-практических конференциях различного уровня в 2010-2019 гг., им опубликова-

но 10 научных работ, в том числе: 4 в рецензируемых журналах, 2 – в издании, входящем в базу данных Web of Science.

Рекомендованная технология была внедрена в КФХ «Пчелка» Москаленского района Омской области на площади 50 га, что подтверждено актом внедрения.

Как научный руководитель считаю, что диссертационная работа Гладких А.В. «Оптимизация технологии возделывания голозерного ячменя в условиях южной лесостепи Западной Сибири» является законченной научно-квалификационной работой, выполненной автором самостоятельно, а в полной степени отвечает требованиям к научным сотрудникам, способным на высоком уровне решать поставленные технологические задачи возделывания сельскохозяйственных культур. Объем исследований, научная новизна, практическая значимость, решенных в диссертации задач, подтверждают, что представленная диссертация отвечает критериям п. п. 9-14 Положения о порядке присуждения ученых степеней ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации (утверждено Постановлением Правительством РФ от 24.09.2013 №842), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор, Гладких Андрей Владимирович заслуживает присуждения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.01.01 – общее земледелие, растениеводство.

Рендов Николай Александрович, доктор сельскохозяйственных наук, профессор, ФГБОУ ВО Омский ГАУ, профессор кафедры агрономии, селекции и семеноводства

  
Подпись профессора Н.А. Рендора за-  
веряю: Начальник отдела по ТиУП  
ФГБОУ ВО Омский ГАУ

И.А. Черноусова

